Elektrotehnitki fakultet u Beogradu

Predmet:  Programski prevodioci |
Nastavnik: dr Dragan Bojié, red. prof.
Asistenti:  mast.inZ. Maja Vukasovié
mast.inZ. Kristijan ZiZa
Ispitni rok: Nadoknada drugog kolokvijuma, 2021,
Datum. 12.02.2021.

Kandidat: R i Broj Indeksa:

Kolokvijum traje 60 minuta
Nije dozvoljeno koriséenje literature
Nije dozvoljeno napustati Kolokvijum.
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' 1) \(10 poena)
a datu gramatiku
1. <8> = <A> <s> 5. <B> — a <D>

B0 €8S Ly e B, @ aiyd STy
3. RA> 5 <B> b <B> c M <G b o g R RN
i WAD> = EC> ¢ <B>

a) Nacrtati stanje V karakteristi¢nog LR(0) automata i vrstu V kontrolne tabele SLR(1)
parsera. Ima li konflikata?

b) Nacrtati stanje V karakteristi¢nog LALR(1) automata i vrstu V kontrolne tabele LALR(1)
parsera. Ima |1 konflikata? |
Napomena: ne crtati ostatak karakteristiénog automata, niti ostatak kontrolne tabele.

Resenje: |
o) Autowrat | RI( a )
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E 2){ (10 poena)
Data je sledeéa gramatika:
1. <S> - a<B>c
2. <S> — a<A>d
3.<A> —<B>d
4. <AS - g
D). <B> 5 hZB>
6. <B> — ¢

a) Nalazenjem SELECT skupova proveriti da 1i je data gramatika tipa LL(1).
b) Ukoliko ve¢ nije, transformisati gramatiku da bude LL(1).

Resenje:

Q) Wl EOT (4)
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